



MAANTIETEEN OPISKELIJAT RY KUUKAUSIKOKOUS

Paikka Suppa, Physicum

Aika: 25.03.2014 klo 15

Paikalla: Meri Lindholm

Maiju Palosaari

Ilppo Soininvaara

Martta Pirttioja

Niklas Aalto-Setälä (poistui kohdassa 11.4.)

Jonne Alkio

Joose Helle

Hertta Lehvävirta

Sonja Pietiläinen

Tommi Hautala (saapui kohdassa 7.)

Aleksi Rautio

Aliisa Priha (saapui kohdassa 9.1.)

Sampo Vesala (saapui kohdassa 9.2.)

Mert Şaşıoğlu (saapui kohdassa 10.)

Yht. 14 kpl

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja Meri Lindholm avasi kokouksen kello 15:06.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokouksen todettiin olevan laillinen ja päätösvaltainen.

3. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksyttiin hallituksenkokouksen pöytäkirja 12.3.

5. MiSo

Tarkistetaan Matlu-nimikilpailun tiedotus ja tiedotetaan jos ei tapahtunut (Meri) (tehty)

Informoidaan Kilometri-kisasta (Niklas) (tehty)

Tiedekuntasuuna (Elli ja Aliisa) (tehty)

Selvitetään tuen hakeminen kuma-retkelle (retkivastaavat) (tehty)

Hallitusappron järjestäminen ja tiedotus alkaa (Meri ja Martta) (tehty)

Aloitetaan Helsinginkadun appron lippujen jakelu (Hertta) (tehty)

Kysytään laitokselta tukea MaO:n tulostuksiin (Elli ja Aliisa) (tehty)

Alina-salin varaukset tehdään (Hertta Lehvävirta) (työn alla)

6. Ilmoitusasiat

6.1. Laulukirjan suunnittelukokous

Suunnittelukokous on kuma-retken jälkeisellä viikolla. Tapaamisesta tehdään doodle (Meri).

6.2. Haalarimerkit tilattu

Haalarimerkit on tilattu.

6.3. Alina-varauskierros

Kierros alkaa ensiviikolla. (Huvipäälliköt)

7. Posti

Postiin on tullut Geo-lehti ja sen lasku. Postiin on tullut myös lasku Maamittarikillan lehdestä, Hertta selvittää asian.

8. Talousasiat

8.1. Tilin saldo

Tilin saldo on 3199,93 euroa ja käteiskassassa on 769 euroa.

8.2. Taloudellinen tilanne

Taloudellinen tilanne on hyvä.

8.3. Taloudellisen tilanteen tarkistus

Taloudellinen tilanne tarkistetaan kevään viimeiseen kokoukseen mennessä (Ilppo).

9. Opintoasiat

9.1. Opiskelija-opettaja tapaaminen

Tapaamisen järjestäminen on työn alla. Kyselyä osallistujista ja ajankohdista on tulossa. Tapahtuman konsepti on sama kuin mitä viime vuonnakin, käsitellään myös tulevaa opintouudistusta (Aliisa).

9.2. Kandi-info

Kandi-info järjestetään mahdollisesti alustavasti keskiviikkona 23.4. (Aliisa).

10. Vastaavat

Liikuntavastaava:

Sarjamatsi futsalissa viimeinen, jatkuu pudotuspeleissä. Tehdään e-lomake sulkapalloturnauksesta ja megazonesta (Niklas). Pesis ja ultimate käynnistyvät ilman lämmitessä.

Tutorvastaava:

Tutoreiden ja opettajien tapaaminen on tuloilla. Geologien kanssa on pohdittu yhteisten fuksiaisten ajankohtaa.

Mantuvastaava:

Pyritään julkaisemaan Mantu ennen vappua.

Klusterivastaava:

MaO on saanut rangaistussiivousvuoron Hesarin apron jälkeiselle päivälle.

11. Bileet, kulttuuri ja suhteet

11.1. Kulttuurimaantieteenretki

Kulttuurimaantieteenretki järjestetään ensiviikolla.

11.2. Hallitusappro

Reitti on suunnitteilla. Tapahtuman hinta on alustavasti 10 euroa. Ilmoittautuminen toteutetaan e-lomakkeella (Meri ja Martta).

11.3. Helsinginkadun appro

Suurin osa lipuista on haettu huvipäälliköiltä.

11.4. Jääkausibileet

Tapahtuma järjestetään perjantaina 28.3. Tapahtuman budjetti on 100 euroa.

11.5. Yhteiset fuksibileet Mittarikillan kanssa

Järjestäjien välinen yhteistapaaminen on tulossa. Tapaaminen on maanantaina 21.4. Alustavainfo tulossa (Huvipäälliköt)

11.6. Vappu

Vappu on suunnitteilla.

11.7. Täyskaato

Täyskaato järjestetään alustavasti toukokuun loppupuolella.

11.8. Tyttöjen ja poikien illat

Tyttöjen illasta on laitettu e-lomake. Poikien ilta on suunnitteilla.

11.9. Kesäpäivä

Kesäpäivän ajankohta on kesäkuun ja heinäkuun taitteessa. Päivämäärä tulee ilmoittaa mahdollisimman pian (Huvipäälliköt)

11.10. Fuksitapahtumat

Tapahtumien ajankohdat on suunnitteilla.

11.11. Menneet tapahtumat: Kumpulan yhteissitsit ja tiedekuntasauna.

Kumpulan yhteissitseillä osallistujia oli 30 ja tiedekuntasaunoilla 2 MaO ry:n jäsentä.

12. Muut esille tulevat asiat

12.1. Keittiön siisteys

Keittiön siisteys on viime aikoina ollut heikompaa. Siisteystä laitetaan viestiä (Meri).

12.2. HYY:n opiskelijajärjestöjen matka-apuraha

Opiskelijajärjestöjen matka-apuraha ei tänä vuonna saatu. Jatkossa matka-apurahan hakemisen hoitaa edellisen vuoden retkivastaava, lisätään retkivastaavien testamenttiin (Retkivastaavat)

13. MiSo

Laulukirjan suunnittelukokous pidetään kuma-retken jälkeisellä viikolla. Doodlea tulee (Meri)

Selvitetään Maamittarikillalta tullut lasku (Hertta)

Taloudellinen tilanne tarkistetaan kevään viimeiseen kokoukseen mennessä (Ilppo)

Opiskelija-opettaja tapaamisen järjestäminen on työn alla. Kyselyä osallistujista ja ajankohdasta tulossa (Aliisa).

Kandi-info järjestetään mahdollisesti huhtikuun aikana (Aliisa)

Tehdään e-lomake sulkapalloturnauksesta ja megazonesta (Niklas)

Hallitusappron ilmoittautuminen toteutetaan e-lomakkeella (Meri ja Martta).

Fuksibileiden alustavainfo tulossa (Huvipäälliköt).

Keittiön siisteystä jätetään viestiä (Meri).

Jatkossa HYY:n matka-apurahan hakemisen hoitaa edellisen vuoden retkivastaava, lisätään testamenttiin (Retkivastaavat).

14. Seuraavat kokoukset

14.1. HalKo

HalKo 12.4. klo 10. Ennen Hallitusapproa, pidetään ensimmäisessä pisteessä.

15. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja Meri Lindholm päätti kokouksen kello 16:29.

Meri Lindholm

Puheenjohtaja

Maiju Palosaari

Sihteeri